
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела об административном
правонарушении  №  594/09-АДМ-2016

«23» декабря 2016г.                                                                                         г. Кемерово

 

Я, Ланцман Людмила Игоревна, заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области, рассмотрев
протокол от 23.12.2016г. и материалы дела об административном правонарушении
№ 594/09-АДМ-2016, в отношении Общества с ограниченной ответственностью
«Кузбасский центр кредитования - Финанс» (далее - ООО «КЦК - Финанс»,  ИНН
4246018245; юридический адрес: 652470, г.Анжеро-Судженск, ул.Пушкина, д. 11) по
признакам нарушения части 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, выразившегося в несвоевременном
предоставлении в адрес Кемеровского УФАС России по запросу информации,
руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Назначить дело № 594/09-АДМ-2016 об административном правонарушении,
возбужденное в отношении ООО «КЦК - Финанс» к рассмотрению на 30 декабря
2016г.  в 09 часов 00 минут по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, д. 5, каб. 307
(регистрация участников состоится в 08 часов 50 минут в каб. 316).

Явка законного представителя лица, в отношении которого возбуждено дело об
административном правонарушении, либо защитника с доверенностью,
оформленной надлежащим образом, обязательна.

 

 

Заместитель руководителя управления                                                     Л.И. Ланцман


